

Technický list

BANN fix s mechanickým rozprašovačom

na hrdzu a vodný kameň
na rez a vodní kámen

Bezpečne čistí WC, sanitu, batériu
Bezpečně čistí WC, sanitu, baterie

SK

Kyslý čistiaci prostriedok na intenzívne čistenie kúpeľní, umývadiel, obkladačiek, toalety a na všetky kyselinovzdorné povrchy v sanitárnej oblasti. Nepoužívajte na vaně s poškodenou glazúrou.

Obsahuje: Kyselina trihydrogénfosforečná, alkyl (C12-C16) dimetyl benzyl amónium chlorid.

Zloženie: menej ako 5%: kationové povrchovo aktívne látky, parfum.

Dávkovanie: Používa sa v koncentrovanom stave, ktorá vďaka zníženej stekavosti dokonale čistí a tým Vám poskytne pocit čistého a bezpečného prostredia. BANN fix nechajte pôsobiť podľa intenzity znečistenia a následne opláchnite vodou.

Bezpečnostné upozornenia:

H412 Škodlivý pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami.

P101 Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku.

P102 Uchovávajte mimo dosahu detí.

P273 Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia.

P280 Noste ochranné rukavice/ochranné okuliare.

P312 Pri zdravotných problémoch, volajte NÁRODNÉ TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM /lekára.

P501 Zneškodnite obsah/nádobu odovzdaním osobe oprávnenej pre nakladanie s odpadmi alebo na miesto určené obcou.

Skladovanie: Skladujte v originálnom, riadne uzavretom obale, na suchom, dobre vetranom mieste.

Zneškodňovanie: Prípravok a obal zneškodňujte v súlade s ustanovením zákona o odpadoch č. 79/2015 Z.z., v platnom znení. Zákaz opakovaného použitia obalu!

Spotrebujte do 36 mesiacov od dátumu výroby (dátum výroby, číslo šarže a dátum spotreby uvedený na obale).

CZ

Kyselý čističí prostředek na intenzivní čištění koupelen, umyvadel, obkladaček, toalet a na všechny kyselinovzdorné povrchy v sanitární oblasti. Nepoužívejte na vany s poškozenou glazurou.

Obsahuje: kyselina trihydrogenfosforečná, alkyl (C12-C16) dimethyl benzyl amonium chlorid.

Složení: méně než 5%: kationtové povrchově aktivní látky, parfém.

Dávkování: Používá se koncentrovaný, díky snížené stekavosti dokonale čistí a poskytuje pocit čistého a bezpečného prostředí. BANN fix nechejte působit podle intenzity znečištění a následně opláchněte vodou.

Bezpečnostní upozornění:

Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky.

Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku.

Uchovávejte mimo dosah dětí.

Zabraňte uvolnění do životního prostředí.

Používejte ochranné rukavice/ochranné brýle.

Necítíte-li se dobře, volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO /lékaře.

Odstraňte obsah/obal v souladu s místními předpisy předáním osobě oprávněné k likvidaci odpadů nebo na místo určené obcí.

Skladování: Skladujte v originálním, řádně uzavřeném obalu, na suchém, dobře větraném místě.

Zneškodňování: Přípravek a obal zneškodněte v souladu s ustanovením zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, v platném znění. Zákaz opakovaného použití obalu!

Spotřebujte do 36 měsíců od data výroby (datum výroby, číslo šarže a datum spotřeby uvedeno na obalu).

Vyrába/ vyrábí: BANCHEM, s.r.o., Rybný trh 332/9, P.O. Box 164, tel.: +421 31/591 08 01, 929 01 Dunajská Streda, SR, Karta údajov o zložkách: www.banchem.sk, **Národné toxikologické informačné centrum**, Bratislava, SR, +421 2 547 741 66, +421 911 166 066

Distributor: BANCHEM CZ s.r.o., Ostopovická 619/8, Brno-Bosonohy 64200, ČR, +421 31/591 08 01, email: banchem@banchem.sk

Objem/ Obsah: 500ml

EAN : 8586000283633